

प्रेस विज्ञप्ति

ललितपुर। दिनांक 14.09.2018 (सूचना विभाग)

आज दिनांक 14.09.2018 को राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन के प्रभावी संचालन एवं संवेदीकरण हेतु विगत वर्ष की भांति इस वर्ष भी आशा दिवस/सम्मेलन का आयोजन राजकीय इण्टर कॉलेज, ललितपुर के सभागार में किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता जिलाधिकारी, ललितपुर श्री मानवेन्द्र सिंह ने की। जिलाधिकारी महोदय ने सर्वप्रथम माँ सरस्वती के चित्र पर दीप प्रज्वलन एवं माल्यापर्ण कर कार्यक्रम का शुभारम्भ किया। इसके उपरान्त मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ० प्रताप सिंह द्वारा जिलाधिकारी महोदय का बैच अंलकरण एवं स्मृति चिन्ह देकर स्वागत किया। कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ० प्रताप सिंह ने कहा कि आशा दिवस प्रतिवर्ष 23 अगस्त को आयोजित किया जाता है परन्तु बारिस के कारण इस सम्मेलन का आयोजन आज किया गया है। उन्होंने बताया कि 01 हजार की आबादी पर एक 01 आशा को नियुक्त किया जाता है। स्वास्थ्य विभाग की अनेको लाभकारी योजनाओं का घर-घर तक पहुंचाने का कार्य इन्हीं आशाओं द्वारा ही किया जाता है। इस कार्य में आशायें ग्राम प्रधानों का सहयोग लेती हैं। इसके उपरान्त जिलाधिकारी महोदय ने अपने अध्यक्षीय सम्बोधन में कहा कि आशाओं के द्वारा की जा रही स्वास्थ्य सेवायें गांव के लिए महत्वपूर्ण सेवायें हैं। सभी आशायें प्रतिस्पर्धापूर्ण तरीके से कार्य करें। जनपद में स्वास्थ्य विभाग द्वारा चलायी जा रही स्वास्थ्य सम्बंधी योजनाओं से लाभार्थियों को लाभ पहुंचाने का कार्य आशाओं द्वारा किया जा रहा है। आशाओं द्वारा जो कार्य किये जा रहे हैं वे सराहनीय है, जिसके लिए आशायें पुरस्कार की पात्र हैं। इसी उद्देश्य को ध्यान में रखते हुए आज का कार्यक्रम आयोजित किया गया है। इन आशाओं के कार्यों से प्रभावित होकर मा० प्रधानमंत्री जी ने आशाओं के लाभांश को दोगुना कर दिया है। उन्होंने मुख्य चिकित्सा अधिकारी को निर्देशित करते हुए कहा कि शासन की योजनाओं का आशाओं को अधिक से अधिक प्रशिक्षण दें ताकि कोई भी कार्य करने में आशाओं को कठनाई न हो तथा योजनाओं का अधिक से अधिक प्रचार-प्रचार हो सके। जिलाधिकारी महोदय ने जनपद में उत्कृष्ट कार्य करने वाली तीन आशाओं एवं तीन सहायिकाओं को क्रमशः 5000, 2000 एवं 1000 रुपए की धनराशि एवं प्रशस्ति पत्र देकर पुरस्कृत किया। इसके उपरान्त जिलाधिकारी महोदय ने सभाकक्ष में उपस्थित सभी आशाओं को धर्म, जाति से ऊपर उठकर अपने क्षेत्र के लोगों को स्वास्थ्य सेवाओं का लाभ दिलाने का संकल्प दिलाया।

कार्यक्रम में अपर जिलाधिकारी, ललितपुर योगेन्द्र बहादुर सिंह, मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ० प्रताप सिंह, चिकित्सा अधीक्षक पुरुष डॉ० एस०के० बासवानी, चिकित्सा अधीक्षक महिला डॉ० हरेन्द्र सिंह चौहान सहित अन्य चिकित्सक एवं आशायें उपस्थित रहीं।

जिला सूचना अधिकारी
ललितपुर।